Okulumuz, 1968-1969 öğretim yılında Bahçeleriçi İlkokulu olarak eğitim öğretime başlamıştır. İkinci bina(B-Blok) ise 1976-1977 öğretim yılında hizmete girmiştir Adını, mahallemizin adından alan Okulumuz 1993-1994 öğretim yılında ilköğretim okuluna dönüştürülerek Misket İlköğretim Okulu olarak eğitim öğretime devam etmiştir.
Okulumuz 2012 -2013 Eğitim Öğretim Yılında Misket Ortaokulu olarak adı değiştirilmiştir.  2012 -2013 Eğitim Öğretim Yılının I. Dönemi sonunda Okulun  2 binasının ilkokul olarak  hizmet etmesi kararlaştırılmıştır. Okulumuzun  İlk binaları olarak yapılmış olan  A-Blok ve B-Blok Binaları Misket İlkokul´u adını alarak  2014-2015 Eğitim Öğretim yılından itibaren eğitim öğretime devam etmektedir.
  	Okulumuz 16 derslikte ve 16 şubede 615 öğrenci ve 20 öğretmen, 2 idareci, ve 1 kadrolu hizmetli ile eğitim öğretime devam etmektedir.
  	Uzman ve sevgi dolu kadrosuyla Yeni İlköğretim Programlarının en hevesli ve hırslı uygulayıcısı olarak eğitim ve öğretimine devam etmektedir. Okulumuz Atatürk İlke ve İnkılâplarını tam olarak özümsemiş aldığı eğitimle sadece kendinde değil toplumda da değişime yardımcı olan, ulusuna sonuna kadar hizmet edecek bireyler yetiştirmek ülküsüyle hareket eden, öğrenci merkezli, yapılandırmacı felsefeye uygun faaliyetleriyle bulunduğu semtte adından söz ettiren bir eğitim ve sevgi yuvası olmayı sürdürmektedir. Geleceğimizin teminatı evlatlarımızı Atatürk’ün bize gösterdiği aydınlık yolda yürümeleri için gereken bilgilerle donatmaya, güzel ahlaka ve insan sevgisine sahip olmaları için çalışmaya, her biri birer cevher olan öğrencilerimizle ve eğitim-öğretim hayatı boyunca onlardan desteğini hiçbir zaman esirgemeyen, okul ve öğretmenleri ile işbirliği içerisinde öğrencimizin başarısı için birlikte çalıştığımız sevgi dolu velilerimizle birlikte başarılara imza atmaya devam edeceğiz.


